

# 竞技·综合

三星杯世界围棋赛十六强赛昨在韩国进行

## 洛阳时越进八强 明日大战朴廷桓

□记者 周中全

昨日下午,在韩国大田进行的第18届三星杯世界围棋大师赛十六强赛中,中国队的洛阳棋手时

越九段战胜队友柯洁三段,第二次挺进世界大赛的八强。明天,时越将对阵韩国目前等级分排名第一的朴廷桓九段,这将是一场真正的考验。



时越



朴廷桓

### 【战况】力擒黑马

时越去年在LG杯世界棋王赛中,首次打入世界八强,并在此后直捣黄龙,夺得冠军。

本届三星杯,时越是从预选赛中一步步打上来的。在9月初进行的本赛首轮双败淘汰赛中,时越接连战胜韩国的安成浚和中国的常昊,晋级十六强。

时越昨天的对手柯洁是本届比赛的黑马,在首轮双败淘汰赛中,战胜了中国的柁嘉熹和韩国的崔哲瀚。不过,昨天在时越面前,柯洁还是暴露出经验不足的弱点。执白的时越在中盘战中,敏锐地嗅到了猎物的味道,一阵猛扑猛打,将黑棋大龙屠于棋盘之上。双方共弈218手,白中盘胜。

### 【焦点】“韩流”逆袭

不过,近来中国棋手在世界大赛中所向披靡的势头昨天遭到“韩流”遏制。在十六强赛的5盘中韩对抗中,韩国棋手以4:1占据优势。

中韩棋手的数量对比从十六强赛的11:5到八强赛的4:4,中国棋手的优势消失殆尽。

5盘中韩对抗的具体战况为:陈耀烨半目负于李世石,古力中盘负于安成浚,周睿羊中盘负于朴廷桓,范蕴若中盘负于金志锡,唐韦星中盘胜朴永训。另外3盘都在中国棋手之间进行,除时越战胜柯洁外,邬光亚胜李轩豪,邱峻胜古灵益。

### 【前瞻】“鸭梨”山大

明天将继续进行八强赛的争夺,对阵形势为:金志锡VS唐韦星,李世石VS邱峻,邬光亚VS安成浚,朴廷桓VS时越。

由于中国极具实力的世界冠军古力、陈耀烨、周睿羊昨天全部出局,本届三星杯,中国剩下的4人中,只有时越有过世界冠军的经历。而韩国尚有李世石、朴廷桓两名世界冠军,金志锡也具有世界冠军的水平,这3人正是目前韩国排前3位的棋手。因此,时越肩上的压力可想而知。

明天,时越将对阵目前在韩国排名第一的朴廷桓。此前两人曾有过6次交锋,双方以3:3战成平手。今年以来,时越先是在中韩交流赛中战胜朴廷桓;接着,在世界循环赛中,时越在提前夺冠的情况下,最后一轮输给朴廷桓;两人最近一次交锋是今年5月18日,朴廷桓在中国的围甲联赛中以3/4子小胜时越。两强相遇勇者胜,明天双方的这场焦点之战定会吸引无数棋友的目光。

### 相关链接

#### 三星杯小资料

用时

三星杯的比赛用时为每方2小时,读秒1分钟5次。

奖金

冠军奖金3亿韩元,亚军1亿韩元。

往届成绩

在前17届比赛中,韩国11次夺冠,中国4次,日本2次。

## 不搭建舞台 不用灯光效果 不请专业演员 市十二运开幕式将很“素”

□见习记者 赵硕 通讯员 刘杰/文 记者 张斌/图

本报讯 本月12日下午3:30,市十二运会开幕式将在新区体育馆举行。昨日,洛阳晚报记者从市体育局了解到,今年的开幕式将以“素”为主,不搭建舞台、不用灯光效果,不请专业演员。

昨日,市十二运会开幕式第一次合练在新区体育馆举行,洛阳晚报记者采访了开幕式总导演邵娟。邵娟介绍,此次开幕式的表演部分将不搭建舞台、不用灯光效果,不请专业演员,表演部分为“全民健身展示”,参加人员全部为我市各个体育协会的市民演员,此外,整个开幕式时长与往届相比大幅度缩短。

据邵娟介绍,开幕式的“全民健身展示”主题为《舞动梦想》,全市近900名市民演员参与,展示分为3部



开幕式彩排

分:第一部分为《鼓舞河洛》,主要内容为“胸鼓”、“排鼓”、舞龙舞狮表演;第二部分为《天中太极》,主要内容为武术、太极拳、太极扇、太极剑、健身气功表演;第三部分为《青春蓬勃》,主要内容为绳操、健身舞。



## 王克楠案肇事者初定非酒驾 亲属质疑调查结果

□据 搜狐体育

前知名跳水运动员、世界冠军王克楠5日凌晨在天津准备参与东亚运动会跳水比赛裁判执法期间意外遭遇车祸不幸去世的消息传出后,越来越多关于这个交通事故案件的细节也逐步浮出水面。据一位知情人透露,警方初步认定肇事者不是酒后驾驶,但是王克楠亲属对此调查结果表示怀疑。

这位知情人透露,王克楠亲属对于警方认定肇事司机不是酒驾的结果表示强烈怀疑。王克楠亲属的质疑主要有四点。第一,肇事司机投案时间距离事发时间已过去10个小时,肇事司机没有被检测出酒精,肇事司机是否醉驾或者酒后驾驶在10个小时之后是否还能查出来?第二,在这10小时之内,肇事司机去哪了?是否存在找人当替罪羊的可能?第三,这10小时之间警方在做什么?为什么没有抓到肇事司机,而是司机自己来自首的?第四,事后王克楠亲属要求调看事发时交通路口的监控录像,警方拒绝了他们的要求。对于为什么警方不让他们看监控录像,他们表示难以理解。

据这位知情人从警方了解的信息看来,肇事司机没有房产,所居住的地方也是租住的,肇事的那部吉普车也是租来的,并且离过两次婚,经济状况不是很理想,所以双方就赔偿问题没有达成一致。

## 莎拉波娃宣布 退出女网年终总决赛

□新华社华盛顿10月7日电

女子网球协会(WTA)7日宣布,世界排名第三的女子单打选手莎拉波娃因肩伤困扰,将退出于伊斯坦布尔举行的年度总决赛。

在之前发表的一份声明中,莎娃写道:“非常遗憾不能参加今年的年终总决赛,每一年伊斯坦布尔的球迷都以高涨的热情欢迎我们,毫无疑问,我会怀念他们为年终总决赛带来的能量。我想感谢伊斯坦布尔作为主办城市的精彩表现,希望将来能再有机会到土耳其打球。”

26岁的莎娃本赛季过得可谓一波三折,饱受肩伤与臀伤困扰的她在温网第二轮退赛以来就先后错过了美网与刚刚结束的网中网,她在温网后与瑞典教练托马斯结束合作,转投美国名宿康纳斯,而在仅仅3周之后,莎娃即再度宣布与新教练解约。

WTA同时宣布了另外3名选手入选年终总决赛的消息,她们是捷克选手科维托娃、意大利选手埃拉尼以及塞尔维亚选手扬科维奇。她们将与之前宣布的小威、李娜等选手在女单赛中展开争夺,本届将是伊斯坦布尔第三年也是最后一年举办年终总决赛,比赛总奖金达到了创纪录的600万美元。